

# 习近平回信勉励种粮大户 带动广大小农户多种粮种好粮 一起为国家粮食安全贡献力量

新华社北京6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月27日给安徽省太和县的种粮大户徐淙祥回信，向当地的乡亲们表示问候，对全国的种粮大户提出殷切期望。

习近平在回信中说，我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，子孙也跟着你干起了

农业，我感到很高兴。

习近平指出，手中有粮，心中不慌。对粮食生产，我一直都很关注，基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年，党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措，就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己手中，就是要让种粮农民有钱挣、得实惠，日子越过越好。希

望种粮大户发挥规模经营优势，积极应用现代农业科技，带动广大小农户多种粮、种好粮，一起为国家粮食安全贡献力量。

徐淙祥是安徽省阜阳市太和县旧县镇张槐村农民，一直潜心钻研农业科学技术，2010年牵头成立农业种植专业合作社，逐渐成为当地种粮大户，获得

过全国劳动模范、全国种粮标兵等荣誉称号。2011年4月，习近平到张槐村考察时，曾向他和乡亲们了解小麦种植情况。近日，徐淙祥给习近平总书记写信，汇报了十多年来从事粮食生产、帮助群众脱贫等情况和体会，表达了继续做好农业研发推广工作，带动更多农民多种粮、种好粮的决心。

王晓晖主持召开省委党建领导小组会议强调

## 坚决落实全面从严治党方针 以高度政治自觉抓好全省党的建设各项工作

华西都市报(四川日报全媒体记者 张立东)6月28日，省委党建领导小组会议召开，省委书记、领导小组组长王晓晖主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要论述，坚决落实全面从严治党方针和党中央决策部署，大力弘扬伟大建党精神，以高度政治自觉抓好全省党的建设各项工作，为推动新时代治蜀兴川再上新台阶提供坚强政治保证。

会议重温习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，听取今年以来全省党的建设工作情况报告和下一步工作举措汇报，审议了有关文件。

王晓晖在讲话中指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央对党的建设高度重视，习近平总书记发表一系列重要讲话、作出一系列重要论

述，深刻回答了“长期执政条件下建设一个什么样的党、怎样建设党”这一重大时代课题。总书记对四川党的建设多次作出重要指示，这次来川视察对全面从严治党、党的基层组织建设、党员干部家庭家教家风建设、坚定文化自信等提出重要要求，为我们做好新时代党的建设各项工作提供了根本遵循。要持续深入学习领会，深刻把握其精神实质和内涵要义，坚定用以指导四川党的建设。

王晓晖指出，要认真分析、准确把握新形势新任务，以高度政治自觉抓好四川党的建设。通过这些年的努力，全省党建工作取得了新的成绩，政治生态持续发生可喜变化。同时要清醒看到，在加强领导班子和干部队伍建设、营造奋斗奋进拼搏实干浓厚氛围、抓基层打基础、正风肃纪反腐、巩固发展良好政治生态等方面，我省还面临许多新的形势

和任务。必须保持全面从严治党永远在路上的清醒和坚定，切实肩负管党治党根本政治责任，以党的政治建设为统领全面推进党的各项建设，坚定不移把全面从严治党推向纵深。

王晓晖指出，要抓实抓细各项重点任务，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。坚持把党的政治建设摆在首位，深入开展对党忠诚教育，扎实抓好践行“两个维护”教育，深化拓展新时代党的创新理论学习教育，常态化开展总书记重要指示批示和党中央决策部署贯彻落实情况监督检查，引导全省各级党组织和党员干部坚定自觉讲政治、守规矩、抓执行。全面加强换届后领导班子建设，抓好干部教育培训，加强班子综合研判和年轻干部战略性培养储备，深化人才发展体制机制改革，以用人导向引领干事导向。持续抓好各领域基层党组织建设，常态化整顿软弱涣散基层

党组织，加大发展党员力度，深入推进抓党建促乡村振兴、促基层治理，推动基层组织全面进步全面过硬。始终保持正风肃纪反腐的高压态势，不断提高一体推进“三不腐”的能力和水平，精准治理各类隐形变异问题，切实清理风险隐患大的行业性、系统性腐败，持续深入开展以案促改工作，大力加强新时代廉洁文化建设，坚决把增量遏制住、存量清除掉。激励党员干部拼搏实干、担当作为，常态化长效化开展党史学习教育，做大做强主流思想舆论，大力弘扬中华优秀传统文化，不断激发党员干部奋进新征程、建功新时代的强大动力。要加强组织领导、研究重大问题，完善党建工作体制机制，不断提升我省党的建设各项工作质量和水平。

领导小组副组长、有关省领导，领导小组成员和省直有关部门负责同志参加会议。

## 神舟十三号航天员飞天归来首次公开亮相

新华社北京6月28日电 神舟十三号航天员乘组28日下午在北京航天城与媒体和公众正式见面，这是他们天外归来74天后的首次公开亮相。

见面会上，航天员大队大队长、航天员系统副总指挥景海鹏介绍了航天员乘组返回后恢复情况及后续计划安排。他介绍，航天员乘组返回后相继完成了隔离恢复、疗养恢复阶段各项工作，已全面转入恢复观察阶段。目前，航天员身心状态良好，各项医学检查结果正常，运动心肺功能基本恢复，肌肉力量、耐力以及骨密度得到了很好的恢复，达到了预期效果。在完成恢复期各项工作、进行恢复健康评估总结后，3名航天员将转入正常训练工作。

从2021年10月16日到2022年4月16日，在为期半年的神舟十三号载人飞行任务中，航天员翟志刚、王亚平、叶光富创造中国航天员连续在轨飞行时长新纪录，以“感觉良好”状态顺利完成一系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务。

我国“太空行走第一人”翟志刚，是目前出舱活动次数最多的中国航天员。他说：“每一次‘感觉良好’，背后都饱含着亿万国人对我们航天事业的支持；每一次‘感觉良好’，背后都凝聚着工程全线辛勤的付出；每一次‘感觉良好’，背后都是祖国和人民对我们的托举；每一次



6月28日，神舟十三号航天员叶光富(左二)、翟志刚(右二)、王亚平(右一)敬礼致意。新华社发

“感觉良好”，背后都是我们乘组之间的密切配合和个人的努力。地上训练也好，天上飞行也好，能够保持这种‘感觉良好’的状态，是因为我国载人航天事业的发展，我们的‘感觉良好’一定会继续下去。”

“宇宙的深邃始料未及，而我们居住的蓝色星球悬居其间，平静、美丽而祥和，那是一种从未有过的体验和感觉。”王亚平是我国首位舱外太空行走的女航天员，同时也是我国首位太空教师，她寄语广大青少年，胸有凌云志、手可摘星辰，希望孩子们有一天能够参与到中国

空间站的建设当中来，把空间站开发和用得好，越来越精彩。

首次飞天的叶光富是第一位在国际合作中完成洞穴训练的中国航天员。在回答记者提问时，他说：“我们在太空中始终保持身心良好的状态。中国空间站欢迎国外航天员朋友们的加入，我也非常期待有朝一日能够与大家在一起，在中国空间站里创造一次令人向往的合作飞行。”

目前，神舟十三号乘组正在积极恢复。他们表示，一心为飞天、一生为飞天，争取早日投入备战训练，时刻准备着为祖国和人民再征太空。

## 中共中央办公厅印发 《纪检监察机关派驻机构 工作规则》

近日，中共中央办公厅印发了《纪检监察机关派驻机构工作规则》，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，《规则》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，着眼健全系统集成、协同高效的派驻监督体制机制，对各级纪检监察机关派驻机构的组织设置、领导体制、工作职责、履职程序、管理监督作出全面规范，对于推进派驻机构工作规范化、法治化、正规化，推动新时代派驻监督工作高质量发展，具有重要意义。

通知要求，各级党委要切实加强对纪检监察机关派驻机构工作的领导，不断完善派驻监督机制。党组(党委)要支持配合派驻机构工作，自觉接受派驻机构监督。各级纪委监委要推动派驻机构聚焦主责主业，更好发挥政治监督作用，加强对派驻机构及其干部的管理约束，坚决防治“灯下黑”。执行《规则》中的重要情况和意见建议，要及时报告党中央。

本规则自发布之日起施行。此前发布的其他有关纪检监察机关派驻机构工作的规定，凡与本规则不一致的，按照本规则执行。 据新华社